

# INFORMÁCIE K ZÁPISU

## Milí rodičia!

**Nástup do školy** je jedným z významných období v živote dieťaťa. Je to prechod z obdobia „hier“ do obdobia „povinností“.

Najznámejším hlavným kritériom pre vstup do prvej triedy je vek dieťaťa.

Povinnosťou rodičov je prihlásiť školopovinné dieťa po dovŕšení šiestich rokov do 31. augusta (vrátane) príslušného roku na zápis do školy.

Zákonní zástupcovia sú povinní prihlásiť k zápisu aj deti, ktorým bol odložený začiatok povinnej školskej dochádzky o jeden rok.

Na zápis treba prihlásiť aj deti so zdravotným znevýhodnením a zároveň priniesť aj úradný doklad o druhu postihnutia.

Zákonní zástupcovia sú povinní prihlásiť k plneniu povinnej školskej dochádzky aj dieťa vo veku plnenia povinnej školskej dochádzky, ktoré žije so svojim zákonným zástupcom dlhodobo v zahraničí, ale má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky, bez ohľadu na občianstvo, do školy na území Slovenskej republiky. Ak má však zákonný zástupca záujem, aby sa jeho dieťa vzdelávalo v škole v zahraničí, požiada riaditeľa kmeňovej školy o povolenie vzdelávania podľa § 23 písm. b), c) alebo e) školského zákona.

Nikoho nemožno oslobodiť od plnenia povinnej školskej dochádzky. Neprihlásenie dieťaťa sa považuje za priestupok, za ktorý možno uložiť pokutu do výšky 331,50 €.

## Postup pri zápise žiaka do školy

**Zápis** do 1. ročníka základnej školy v Dlhom Poli pre školský rok 2023/2024 bude dňa **20.4.2023.**

**Na zápis sa treba zapísať do registračného formulára v príslušnej MŠ Vášho dieťaťa**

(v Dlhom Poli, v Svederníku)

**do 6. apríla 2023!!!**

Pred zápisom je potrebné vypísať  
*elektronickú prihlášku dieťaťa do 1.ročníka*

Treba vyplniť **do 14.4.2023!!!**

**Po skončení uvedeného termínu bude elektronická  
prihláška neaktívna!**

!!!!!! **ELEKTRONICKÁ PRIHLÁŠKA** !!!!!!!

Údaje vypíšte, prosíme, aj s diakritikou (mäkčene, dĺžne).

V deň konania zápisu je žiadúca osobná účasť  
zákonných zástupcov a dieťaťa.

**Je potrebné priniesť si so sebou:**

- ✓ **rodný list dieťaťa**
- ✓ **občiansky preukaz zákonného zástupcu**
- ✓ **vyhlásenie zákonných zástupcov dieťaťa**  
(tlačivo si je možné stiahnuť [TU!!!](#))
- ✓ **doklady o prípadnom vyšetrení dieťaťa v zariadeniach  
poradenstva a prevencie**  
Na zápise bude potrebné podpísať elektronickú prihlášku  
zákonnými zástupcami dieťaťa. Ak sa zákonní zástupcovia  
dohodnú, že na zápise sa zúčastní iba jeden zákonný zástupca,  
je nutné priniesť so sebou:
- ✓ **písomné vyhlásenie k podaniam týkajúcich sa výchovy a vzdelávania,  
o ktorých sa rozhoduje v správnom konaní**  
(tlačivo si je možné stiahnuť [TU!!!](#))  
Ak zadováženie podpisu druhého rodiča je spojené s ťažko  
prekonateľnou prekážkou, je túto skutočnosť možné preukázať
- ✓ **čestným vyhlásením zákonného zástupcu**  
(tlačivo si je možné stiahnuť [TU!!!](#))

Zákonný zástupca môže zapísať svoje dieťa, t. j. podať prihlášku, na viac ako jednu základnú školu. Z uvedeného vyplýva, že **počet** podaných prihlášok **nie je obmedzený**.

Zároveň ale platí, že žiak **plní povinnú školskú dochádzku v jednej základnej škole**.

**Dieťa je oficiálne zapísané do našej školy až po vydaní Rozhodnutia o prijatí dieťaťa do základnej školy.**  
**(do 15.júna 2023)**